

女子携款进货 被熟人杀害抛尸水井

合肥警方历时一个月破获一起故意杀人案

星报(合公新 记者 王玮伟) 女子携带大量现金去进货,可原本一天来回的行程,其却长达1个月未归,如同失踪般。3月30日,合肥警方发布消息,历经一个多月,警方查明事件真相,破获了该起故意杀人案。

时间回到2月4日晚,长丰县水家湖镇居民陈某某冲进派出所称,他的儿媳李某某于当天早晨,独自一人携带大量现金去合肥市区进货,随后便失去联系,手机也一直关着机。

警方调查得知,陈某某家是做生意的,隔三岔五就会让儿媳李某某去合肥的市区进一批货。但是平日里李某某常去进货的店主、员工都表示当天没有见过李某某。

经专案组全面走访李某某的亲戚朋友,初步排除李某某离家出走的可能性。

2月18日,一名年轻男子代某某进入专案组的视线。代某某,1986年出生,长丰县罗塘乡人,平日里与李某某也有过联系,李某某失联的前一天,听说李某某计

划要去市里进货,二人当即约定次日一早,由代某某开车送李某某入城进货。可当民警询问代某某时,代某某却否认和李某某一起入城进货。而且对于自己2月4日一天的行程,代某某含糊其辞。

最终,在大量的证据面前,代某某不得不如实供述杀害李某某并抛尸的犯罪事实。

据其交代,2月4日8点左右,他接上受害人李某某,二人便一同赶往合肥市里进货,途中,二人因琐事发生激烈言语冲突,后逐步升级,当车行驶至水九路与合蚌铁路联络线跨淮南特大桥交口东北侧附近一条石子路上,代某某在轿车内用绳子将李某某勒死,随后将死者抛弃在庐阳区三十岗境内一废弃的水井里,为了怕被发现,代某某又运来大量水泥、砂石倒入井中。

3月5日晚,根据犯罪嫌疑人代某某的指认,专案组在庐阳区三十岗境内找到了抛尸的水井,并历经数十个小时的打捞,在一处十几米深的井内将被害人李某某的尸体打捞出来。



3月27日,天鹅湖万达广场百店联动季末出清——伊芙丽、红袖、GXG、gxg、jeans、Five Plus、欧时力、Miss Sixty、Blaves、周大生、六福、明牌等“大牌新品时装发布会”吸引了万人前来欣赏,现场气氛火热。

韩国男子找不到家 民警也被绕“思密达”了

星报(胡余国 星级记者 张敏) 眼前这个外籍男子既不会说英文,也不会写汉字,除了会说中文“不好意思”和“谢谢”外,就是一口韩语。3月29日凌晨,合肥滨湖新区徽州大道与锦绣大道交口处,一名出租车司机无奈报警求助,称车上有一名韩国乘客,但他不知道家在哪里。

韩国男子不知家在哪

接到报警后,辖区滨湖派出所民警赶到路口。的哥告诉民警,自己是在北二环附近搭载了这名男子。“上车时隐约说是滨湖琼林苑小区。”

车子一路开到滨湖新区后,乘客摆摆手,表示地点错了,可又说不清所在小区。的哥沿着附近小区转了一圈,乘客还是直摇头。

民警现场对男子进行询问,但结果还是一样,“既不会说英文,也不会写汉字,除了会说‘不好意思’和‘谢谢’外,基本是没法沟通。”民警也很为难。

开车转了2小时找不着家

既然该男子上车前说是去滨湖,他的家很有可能就在附近。民警大胆推测,并开着警车,沿着滨湖各大小小区进行排查。

足足2个多小时,该男子一直盯着窗外的建筑物,除了摇头,就是说“不好意思”。没办法,民警只得将男子带回派出所,尝试通过男子其他身份信息,联系在合肥的朋友。

民警想翻看男子的手机通讯录,但男子一把夺回,摆手拒绝。沟通又成了障碍。事后民警才了解到,对于这名外籍男子而言,他人随意翻看手机是“侵犯个人隐私”。

小小门禁卡帮忙找到家

临近下半夜,想要联系高校的韩语老师也很困难。

双方一筹莫展时,民警意外发现,男子在掏钱包时,露出一张门禁卡,接过来一看,门禁卡显示是“旭辉中央公园”。

该男子也像是意识到什么,指着门禁卡上面的一行字,示意点头。

“可能他也明白了,我们是在帮助他,很主动给我们看手机照片。”民警说,其中里面有一张翻拍的护照照片,根据护照上编号一查询,确定了男子身份,姓李,今年45岁,韩国人。

民警连夜开车将该男子送到位于政务区的“中央公园”小区,这与滨湖新区相距十几里路程。果然,刚到小区门口,男子就兴奋地说:“谢谢。”

北二环畅通工程有望今年启动

星报(记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者从昨日召开的2015年合肥市城乡建设工作会议获悉,今年,除了轨道交通4号线、北二环畅通工程,合肥市还将有一大批大建设工程要展开。

据悉,在市政基础配套上,今年该市将不断完善路网条件和轨道建设。值得期待的是,建设部门会争取尽早启动4、5号线,推进公交专用道和有轨电车淮南线、华南城线的建设。

此外,城市骨干路网结构上,2015年,合肥将加快推进二环畅通工程(西南环)、郎溪路高架、方兴大道、望江路工程建设,启动北二环畅通工程、南熏门桥改造、集贤路、上海路等工程;建设黄河路、东至路、梅龙路、青海路等城市次干道。

记者同时获悉,在新型城镇化方面,合肥将计划分类建设长临河、三河、下塘、汤池、黄麓等15个重点镇,打造特色样板小城镇。

低碳出行成未来交通规划重心

星报(记者 宁大龙) 中心城区将成规划重点,“低碳出行”将放在出行重要位置。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,《合肥市城市近期建设规划(2016~2020年)》即将开始编制。

据介绍,此次的规划范围为合肥市市区(含高刘镇),包括瑶海区、庐阳区、蜀山区、包河区,面积约1126平方公里;根据

城市总体规划,中心城区为重点规划范围,市域为规划协调范围。

“绿色交通、低碳出行”将成为未来交通规划的主要趋势,记者了解到,此次规划中要求,要加强交通与土地利用的一体化规划,加强交通需求管理,优化交通出行结构,大力发展步行、自行车和公共交通等绿色交通。

安全教育日 送“平安”进校园

3月30日是第二十一个“全国中小学生安全教育日”,为了使中小学生们“高高兴兴上学,平平安安回家”,当天,合肥市相关单位来到多所中小学,为孩子们上了一堂堂生动的安全教育课。

上图为蜀山交警大队民警来到乐农新村小学开展交通安全宣传教育;下图为望江西路社区、稻香村街道社区卫生服务中心、消防蜀山大队联合在合肥六十九中,组织开展主题教育活动。



郑超 李琴 记者 俞宝强 张威 周诚 文/图

南科大今年新增金融系 研招明年有望得到批准

星报(星级记者 俞宝强) 昨日,南科大在合肥六中举办了“青春·梦想”安徽招生问答会。市场星报、安徽财经网记者从会上了解到,南科大今年新增金融系,2015级学生两年后,有更多专业可供选择。

“南科大首届毕业生毕业了,他们目前为止已有72%选择出国深造。”据现场招生组老师介绍,该校正在建设科学园,作为产学研一体化基地,学校跟企业接口非常多,学校鼓励教师和学生创办高新技术企业,老师会带着学生一起做,也允许学生在校休学创业。今年又增金融系,2015级学生两年后,有更多专业可供选择。

此外,学校硕士点的申请今年上报,预计明年有望得到批准,一步到位招收

研究生、博士生。

南科大招生规模不断扩大,2015年招生规模从去年600人增加到900人。很多家长担心,这样扩招之后,会不会难以确保生源质量?

对此南科大招生办人员表示,今年招生计划增加,这要具体分析:2015年新增了对北京、上海、重庆、江苏、云南、贵州等几个省市的招生,招生范围扩大了,招生人数自然会增加。而从既有招生省份来说,学生增幅并不大。虽然招生计划增加,但未来南科大定的师生配比目标将稳定在1:10。对于生源质量问题,学校仍将坚持保质保量原则,高考分数和能力测试成绩一个都不能差,同时还要综合考量学生在整个高中阶段的学业情况。